BANCOS DE HERRAMIENTAS Y EQUIPOS BHE S.A

Guayaquil, 25 de Noviembre del 2011

Señor:

Rafael Bienvenido Rodríguez Pazos

Ciudad.-

Tet. 148335. 4.08

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía **BANCO DE HERRAMIENTAS Y EQUIPOS BHE S.A.** celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted **GERENTE GENERAL** de la misma, por el lapso de cinco años, con las atribuciones y deberes determinados en el estatuto social, entre ellos ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía **BANCO DE HERRAMIENTAS Y EQUIPOS BHE S.A.** se constituyó mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero G. Aycart Vicenzini , el 13 de Octubre del 2008 y la misma que luego de ser debidamente aprobada por la Superintendencia de Compañías fue inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 27 de Noviembre del 2008

Atentamente.

Lcdo. Jimmy Reinalde Alvarado Vargas

SECRETARIO AD-HOC

ACEPTO EL CARGÓ DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA **BANCO DE HERRAMIENTAS Y EQUIPOS BHE S.A.** Según consta del nombramiento que antecede.- Guayaquil, 25 DE Noviembre del 2011

Rafael Bienvenido Rodríguez Pazos

NACTONALIDAD ECUATORIANA

GERÉNTE GENERAL C.C. 090757651-6



Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:73.697 FECHA DE REPERTORIO:02/dic/2011 HORA DE REPERTORIO:13:26

Nº 0132107

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha nueve de Enero del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BANCO DE HERRAMIENTAS Y EQUIPOS BHE S.A., a favor de RAFAEL BIENVENIDO RODRIGUEZ PAZOS, de fojas 2.559 a 2.560, Registro Mercantil número 380.

ORDEN: 73697



